                                                                                                                                                                              
EXHIBITION|DISCUSSIONS|POSTERS|WORKSHOPS|WOODCUT CONTEST                       The 1ST  JOGJA MINIPRINT BIENNALE (JMB) 2014         Secretariat: SOMODARAN GP III/51, RT.02, RW.10, BANYURADEN, YOGYAKARTA  55293, INDONESIA.  Email: jogjaminiprints@gmail.com, miniprintsjogja@yahoo.com Web: http://www.jogjaminiprints.com/ mobile: +62 81328672943, +62 81539816190
SYARAT DAN KETENTUAN MENGIKUTI SELEKSI JMB 2014.
ADMINISTRASI/PENDAFTARAN:
-Pendaftaran peserta dibuka mulai 1 Januari 2014.
-Peserta terbuka bagi seniman Indonesia dan internasional, berusia minimal 18 tahun ke atas pada 20 April 2014. 
-Pendaftar wajib mengisi formulir pendaftaran (formulir A dan B) yang dapat dibuka di   www.jogjaminiprints.com.  Formulir A dikirim secara online. Formulir B harus dicetak dan disertakan dalam pengiriman karya. Formulir juga dapat diambil di sekretariat.
-Kegiatan ini menerapkan sistem tiket dimana calon peserta membayar biaya administrasi untuk mengikuti seleksi JMB 2014. Biaya untuk  peserta Indonesia adalah Rp. 100.000 dan peserta internasional 30.00 USD. Biaya administrasi tidak dikembalikan. 
-PEMBAYARAN administrasi dapat dilakukan langsung ke sekretariat atau ditransfer ke rek BRI cabang Katamso, Yogyakarta, no. 0245-01-051511-50-3 atas nama RIA NOVITRI N dan  rek BCA cabang Sudirman, Yogyakarta, no. 0372432827 atas nama RIA NOVITRI N.
Untuk peserta luar negeri pembayaran dapat dilakukan melalui PayPal dengan mentransfer  langsung ke akun PayPal  miniprintsjogja@yahoo.com
Pembayaran juga dapat dilakukan via   Western Union atau Money Gram ditujukan kepada: RIA NOVITRI N, alamat: Somodaran GP.III/51, Rt.02, Rw.10, Banyuraden, Yogyakarta 55293, Indonesia. mobile: +62 81539816190.                                                               
Kemudian laporan atau copy bukti pembayaran  harap dikirimkan  segera lewat email ke jogjaminiprints@gmail.com atau sms ke no  081539816190. Panitia hanya mengakui transfer yang menyertakan bukti pembayaran. 
-Setelah melakukan pembayaran peserta akan mendapatkan nomor urut peserta.
-DEADLINE PEMBAYARAN ADMINISTRASI TANGGAL 10 FEBRUARI 2014
KARYA: 
-Tema bebas.
-Karya yang diterima adalah karya cetak grafis di atas kertas menggunakan salah satu atau kombinasi beberapa teknik cetak manual: Relief Print (woodcut, linocut, rubber cut, mokuhanga, collagraph, relief etching, engraving), Intaglio (etsa, drypoint, mezzotint, aquatint, photo intaglio, sugar print), Lithography dan Silk Screen/Serigraphy.  Monotype, Monoprint dan Hand Coloring  tidak diperbolehkan. Teknik digital tidak diterima.
-Karya dibuat dalam tahun  2012 sampai 2014. Karya belum pernah diikut sertakan dalam even JIMPF 2013 yang lalu.   Setiap karya harus disertai penulisan no edisi, tahun pembuatan dan tanda tangan seniman dengan pensil di sisi gambar. 
-Setiap peserta dapat mengirimkan maksimal 4 (empat) buah karya berbeda dengan masing masing karya  paling banyak dapat  dikirim  3 edisi (misal 2/9, 4/9 dan 7/9). AP, TP dan edisi pendahuluan/percobaan lainnya tidak diterima.
-Ukuran maksimal gambar adalah 20 cm x 20 cm. Ukuran maksimal kertas adalah 28 cm x 28 cm, melebihi ukuran ini panitia berhak memotong kertas tanpa pemberitahuan terlebih dahulu untuk menyesuaikan pasporto yang sudah disiapkan.
-Setiap karya dilengkapi lebel khusus (download dan print label) dan ditempel di belakang setiap kertas karya. 
-Karya dikirim tanpa pasporto atau frame dan sertakan Formulir  yang telah diisi. Kemasan pengiriman agar dibuat seaman mungkin untuk menghindari terlipat dalam pengiriman. Segala kerusakan dalam pengiriman bukan menjadi tanggung jawab kami. Cantumkan tulisan “PRINTED MATTER”, “NO COMERCIAL VALUE” di kemasan luar paket/amplop karya. Pengiriman ditujukan kepada:
PANITIA JMB 2014                                                                                                                              SOMODARAN GP III/51, RT.02, RW.10,                                                                                             BANYURADEN, YOGYAKARTA  55293,                                                                                                     INDONESIA.                                                                                                                                                       Email: jogjaminiprints@gmail.com   Web: www.jogjaminiprints.com                                           Mobile: +62  81328672943
-DEADLINE PENERIMAAN KARYA TANGGAL 20 APRIL 2014 PUKUL 16.00 WIB.
SELEKSI/PENJURIAN:
-Hanya karya yang telah menyelesaikan biaya administrasi yang akan diseleksi.
-Team seleksi/juri: 
1. Devy Ferdianto  (Master Printer dan pengajar seni rupa  di STDI Bandung, tinggal di Bandung).
2. Hendro Wiyanto (Kurator independent, penulis kritik seni tinggal di Jakarta).
3. Agung Kurniawan (Perupa, pemilik Kedai Kebun Forum, tinggal di Yogyakarta). 
-Karya yang lolos seleksi akan diumumkan di www.jogjaminiprints.com   dan senimannya akan dihubungi lewat email.
-Karya yang tidak lolos seleksi akan dikembalikan kepada pengirim dalam rentang satu bulan setelah pengumuman hasil seleksi. Dalam kasus seniman yang sebagian karyanya tidak lolos seleksi maka pengembalian  karyanya akan dilakukan mengikuti jadwal pengembalian terakhir yaitu pengembalian setelah pameran.
-Karya yang lolos seleksi akan diikutsertakan dalam pameran JMB 2014 yang akan juga disertai penjurian untuk memperebutkan berbagai hadiah.
Hadiah:
1. Hadiah Utama: uang tunai senilai Rp. 3.000.000, trofi JMB 2014, sertifikat dan pameran tunggal karya miniprint di galeri/art space di Yogyakarta tahun 2015*.
2. Hadiah Kedua: uang tunai senilai Rp. 2.000.000, trofi JMB 2014, sertifikat dan “mini residensi” berkarya di studio grafis di Yogyakarta  selama 1 minggu tahun 2015*
3. Hadiah Ketiga: uang tunai senilai Rp. 1.000.000, trofi JMB 2014, sertifikat dan “mini residensi” berkarya di studio grafis di Yogyakarta selama 1 minggu tahun 2015*
*) Pemenang menyediakan sendiri biaya transportasi dan makan selama di Yogyakarta. Panitia hanya menyediakan tempat pameran, poster, undangan, brosur pameran, acara pembukaan dan biaya pengembalian karya untuk hadiah pameran tunggal. Untuk hadiah berkarya di studio grafis panitia menyediakan fasilitas tempat plus material berkarya.
-Seluruh peserta pameran akan mendapatkan sertifikat.

Tempat Pameran:
MUSEUM BANK INDONESIA YOGYAKARTA.

LAIN-LAIN:
-Panitia akan mencetak katalog JMB 2014, ukuran A4 berwarna,  untuk kepentingan acara ini.
-Setiap peserta pameran akan mendapatkan katalog JMB 2014.
-Karya yang terjual di pameran dikenakan potongan 40 % untuk komisi panitia.
-Pembayaran karya terjual dilakukan dalam rentang satu hingga dua bulan setelah pameran. Untuk peserta luar negeri pembayaran hasil penjualan karyanya akan dikenakan bea bank / jasa pengiriman yang dipakai.
-Pengembalian karya peserta pameran yang tidak terjual dilakukan dalam rentang 6 bulan setelah pameran.
-Karya pemenang menjadi milik panitia dan tidak akan dijual. Edisi lainnya dari karya pemenang akan dilelang untuk mencapai harga tertinggi guna membantu pembiayaan JMB 2014. Seniman akan mendapat prosentase berdasar harga yang dibuatnya dan bukan harga lelang.
-Bagi pemenang dari luar kota atau luar negeri yang ingin mengikuti acara pembukaan dan pembagian hadiah panitia menyediakan penginapan untuk 2 hari tinggal di Yogyakarta pada 6 dan 7 Juni 2014. 
-Bagi peserta luar kota atau luar negeri  yang ingin datang di pembukaan atau mengunjungi pameran  panitia akan membantu informasi penginapan bila diinginkan.
 -Keputusan team seleksi/juri bersifat mutlak.


Tanggal-tanggal penting:
1 Januari  – 20 April  2014: Pendaftaran terbuka/pembayaran administrasi  peserta dan penerimaan karya JMB 2014. 
9 Januari 2014: Pengumuman Lomba Poster Propaganda JMB 2014 (Detail menyusul/ada sosialisasi)
10 Februari 2014: DEADLINE administrasi/pembayaran mengikuti seleksi JMB 2014.
20 April 2014: DEADLINE penerimaan karya  seleksi pameran JMB 2014.
21 – 30 April 2014: Seleksi karya mini print.
1 Mei 2014: Pengumuman hasil seleksi untuk pameran JMB 2014.
1 – 5 Juni 2014: Pengembalian karya yang tidak lolos seleksi.
6 Juni 2014: Pembukaan dan pengumuman pemenang JMB 2014.
6 Juni – 30 Juni 2014: Pameran karya mini print.
7-8 Juni 2014: Diskusi.
12 Juni 2014: Kontes Woodcut (pengumuman menyusul)
14 – 24 Juni 2014: Workshop bersama komunitas dan studio grafis Yogyakarta.
30 Juni 2014: Penutupan pameran.
