                                                        
Pra Biennale – JOGJA INTERNATIONAL MINI PRINT FESTIVAL (JIMPF) 2013

- EXHIBITION - CONFERENCE – WORKSHOP - DEMONSTRATION   
- PERFORMANCE ART

Venue: GALERI ISI YOGYAKARTA, STUDIO GRAFIS MINGGIRAN, KRACK STUDIO dan TERAS PRINT STUDIO, YOGYAKARTA, INDONESIA. 

NOVEMBER 15 – NOVEMBER 30, 2013.

Pra Biennale - JOGJA INTERNATIONAL MINI PRINT FESTIVAL (JIMPF) 2013 dirancang untuk memberikan sajian even berbeda dan membuat tradisi baru bagi seni rupa kota Yogyakarta. Kegiatan ini juga  sekaligus sebagai penanda bagi seni grafis Yogyakarta untuk terlibat aktif dalam pusaran pergaulan seni grafis dunia.  Even ini digagas oleh TERAS print studio   bekerjasama  dengan Tirana Art Management dan didukung oleh komunitas seni grafis Yogyakarta.  Kegiatan akan berlangsung dari tanggal 15 November sampai 30 November 2013 di Galeri ISI Yogyakarta, di studio Grafis Minggiran, Krack Studio dan TERAS Print Studio, Yogyakarta, Indonesia. Pembukaan Pra Biennale-JIMPF 2013 dilakukan sehari sebelum pembukaan Biennale Jogja XII (16 November 2013—6 Januari 2014), hal ini disengaja dengan tujuan turut mendapatkan perhatian publik yang besar mengingat even Biennal Jogja XII adalah even yang selalu ditunggu masyarakat seni rupa Yogyakarta, Indonesia dan internasional khususnya Asia Tenggara dan kini melibatkan masyarakat seni Timur Tengah. Pra Biennale-JIMPF 2013 sendiri sebenarnya diselenggarakan sebagai ‘pemanasan’ sebelum menggelar  even yang lebih  besar dan dicita-citakan “The 1st Jogja International Biennale Mini Print (JIBMP)” 2014 yang rencananya akan dilaksanakan sekitar bulan Juni 2014 mendatang. Sebagai event ‘pendahuluan’ Pra Biennale-JIMPF 2013 akan diisi dengan berbagai acara utama: pameran karya-karya mini print, konferensi seni grafis, workshop, demonstrasi teknik dan performance art yang kesemuanya dapat diikuti seluruh peminat seni grafis dalam dan luar negeri.
Mengapa   mini print? Karya-karya mini print adalah karya yang bersahaja. Sekalipun ukurannya kecil (kebanyakan ukuran bidang gambar karya tidak lebih dari 20 cm x25 cm bahkan lebih kecil lagi!), karya mini print tidaklah bisa dipandang sebelah mata. Justru  melalui format mini ini biasanya printmakers fokus dan secara detail mengeksplorasi teknik printmaking yang kaya. Dalam tradisi printmaking sendiri, karya mini print adalah ungkapan yang  intim. Banyak pegrafis mengawali karirnya lewat-karya-karya mini print ini dan tidak sedikit juga diantaranya tetap meneruskan berkarya  dalam format tersebut diluar membuat karya dalam format lain. Jadi, sepanjang sejarah penciptaan seni grafis, karya-karya mini print tidak pernah kehilangan tempatnya. Menampilkan even mini print akan menjadi ‘jeda’ di tengah kepenatan kita berhadapan dengan presentasi yang serba besar dan meraksasa dalam kecenderungan seni rupa dewasa ini.
Pra Biennale-JIMPF 2013 adalah festival seni grafis yang bertujuan mengkondisikan seniman dan publik kepada even yang akan dibuat setelahnya. Sasarannya adalah agar ada cukup kesiapan fisik dan mental baik dari pihak penyelenggara, peserta maupun publik  ketika dihadapkan sebuah tradisi baru: “tradisi biennale mini print”. Kami berharap melalui even “Pra Biennale-JIMPF 2013” ini, publik seni rupa Yogyakarta  dapat menyaksikankan karya-karya seni grafis bermutu dalam format mini di sesi “pameran”, mendapat  informasi dan wawasan lewat presentasi makalah oleh penulis/kurator/peneliti/kritikus dan para pemerhati seni grafis dalam sesi “konferensi”, menambah  pengetahuan teknik lewat pertunjukan skill dari pegrafis dalam sesi “demonstrasi”, berbagi pengalaman dan ikut merasakan gairah   peserta dalam sesi “workshop” serta mendapat rangsangan kreatif lewat penampilan performer dalam sesi “performance art”. 
ACARA PRA  BIENNALE - JOGJA INTERNATIONAL MINI PRINT FESTIVAL (JIMPF) 2013: 
-PAMERAN KARYA-KARYA MINI PRINT
-KONFERENSI SENI GRAFIS
-WORKSHOP SENI GRAFIS
-DEMONSTRASI TEKNIK SENI GRAFIS
-PERFORMANCE ART
SYARAT DAN KETENTUAN.
Ketentuan umum:
-Pendaftaran ditutup 10 Oktober 2013.
-Peserta wajib mengisi formulir pendaftaran yang dapat diunggah di website http://www.jogjaminiprints.com/.
-Peserta boleh mengikuti lebih dari satu kategori kegiatan.Peserta boleh mendaftar secara individual maupun dalam group atau mendaftar untuk keduanya.
-Kegiatan ini menerapkan sistem subsidi dari peserta dimana peserta membayar biaya administrasi tertentu kepada panitia untuk masing-masing  kategori kegiatan yang diikuti (kecuali untuk workshop karena pendaftaran akan dikelola oleh studio/komunitas yang bersangkutan dalam pengumuman terpisah). Biaya ini untuk mengcover pembuatan leaflet, undangan, poster, publikasi, penyewaan gedung dan fasilitas,display, persiapan acara, pembukaan, ongkos pengembalian karya dan pengiriman leaflet dan persiapan dana awal untuk pelaksanaan JIBMP 2014.                                                                                                     
Biaya administrasi masing-masing kategori:
	NO
	KATEGORi
	INDONESIA         (IDR)
	INTERNATIONAL (USD)

	1
	PAMERAN
	100.000
	30.00

	2
	KONFERENSI
	  50.000
	15.00

	3
	WORKSHOP
	Diumumkan terpisah 
	Diumumkan terpisah

	4
	DEMONSTRASI
	  50.000
	15.00

	5
	PERFORMANCE ART
	  50.000
	15.00



-PEMBAYARAN administrasi dapat dilakukan langsung ke sekretariat atau di transfer ke rek BRI cabang Katamso, Yogakarta, no. 0245-01-051511-50-3 atas nama RIA NOVITRI N dan  rek BCA cabang Sudirman, Yogakarta, no. 0372432827 atas nama RIA NOVITRI N. Untuk peserta luar negeri pembayaran dapat dilakukan melalui Western Union atau Money Gramm ditujukan kepada: RIA NOVITRI N, Somodaran GP.III/51, Rt.02, Rw.10, Banyuraden, Yogyakarta 55293, Indonesia. mobile: +62 81539816190 Kemudian laporan atau copy bukti pembayaran  berikut data pengirim harap dikirimkan  segera lewat email ke miniprintsjogja@yahoo.com atau sms ke no  081539816190 untuk pendataan panitia. Panitia hanya menerima transfer yang menyertakan bukti pembayaran. Deadline pembayaran administrasi untuk semua kategori tanggal 5 Oktober 2013.
-Untuk kegiatan ini panitia akan mencetak leaflet berwarna yang memuat nama dan data singkat tiap peserta berikut 1 buah image karyanya masing-masing (pameran), judul dan deskripsi singkat makalah (konferensi), judul dan konsep singkat demonstrasi dan performance art.. Leaflet juga akan berisi  pengantar dari penyelenggara dan tulisan seorang pengamat seni rupa nasional yang  akan dibuat dalam bahasa Indonesia dan Inggris. Masing-masing peserta akan mendapatkan 2 (dua) lembar leaflet yang akan diberikan langsung atau dikirim ke alamatnya setelah pameran. 

-Semua peserta kegiatan Pra Biennale_JIMPF 2013 (pameran, konferensi, workshop, demonstrasi dan performance art) akan mendapat sertifikat dari penyelenggara.
-Alamat panitia/pengiriman:
Sekretariat PRA BIENNALE – JIMPF 2013.
SOMODARAN GP III/51, RT.02, RW.10, BANYURADEN, YOGYAKARTA  55293, INDONESIA.                                                                                                                    
Email: miniprintsjogja@yahoo.com Web: http://www.jogjaminiprints.com/, mobile: +62 81328672943.
Ketentuan khusus:
1. PAMERAN KARYA MINI PRINT.
Waktu penyelenggaraan: 15 – 30 November 2013.

Tempat: Galeri ISI, Jl. Parangtritis Km. 6,5, Sewon, Bantul, Yogyakarta 55185, Indonesia. 

-Pameran ini terbuka untuk profesional maupun amatir dari dalam  dan luar negeri  dengan batasan usia 18 tahun keatas dan minimal 3 tahun menjalani pengalaman berkarya.

-Setiap peserta dapat mengirimkan maksimal 5 (lima) karya berbeda masing-masing 1 edisi. Karya dibuat dalam kurun waktu 2 tahun terakhir.

-Karya mini print harus dibuat di atas kertas menggunakan teknik seni grafis konvensional/manual: intaglio, etsa, drypoint, mezzotint, photo etching, lithography, allugraphy, silk screen, woodcut, linocut, mokuhanga, rubber cut, salt print, cyanotype atau teknik manual campuran lainnya.   Karya monotype dan monoprint termasuk teknik stensil juga diterima.  Tidak ada batasan edisi, namun di setiap karya harus diberi keterangan nomor edisi dan tanda tangan senimannya dengan menggunakan pensil.

-Ukuran bidang gambar mini print  maksimal 20x20 cm, sedangkan ukuran kertas mencetak  maksimal 28x28 cm.

-Tidak ada seleksi khusus. Setiap peserta akan mendapat jatah minimal 1 (satu) buah karyanya untuk didisplay di dinding pameran sedangkan sisanya akan ada di stockroom. Pembatasan ini dilakukan untuk kepentingan artistik display yang mempertimbangkan psikologis pengunjung dan kapasitas ruangan. Setiap peserta akan dibuatkan portfolio digital semua karyanya  yang  akan dipresentasikan melalui proyektor di ruang pameran.                                                    
-Semua karya HARUS bisa dijual. Harga jual yang disarankan panitia berkisar antara Rp. 250.000,- sampai Rp. 1.500.000,- per edisi karya.  Penyelenggara akan mengambil komisi 30% dari hasil penjualan
-Biaya: Rp. 100.000 IDR Indonesia, $.30 USD luar negeri (1 - 5 karya). Peserta group dengan lebih dari 4 pendaftar mendapat diskon 20% biaya pendaftaran.
- Peserta pameran agar melakukan pembayaran administrasinya sebelum tanggal 10 Oktober 2013. Bagi peserta dalam kota biaya admistrasi  dapat langsung diantar ke sekretariat panitia. 
-Karya dikirim ke alamat panitia dibawah ini dalam lembaran tanpa frame, tanpa pasporto ataupun benda keras lainnya. Karya berikut formulir pendaftaran dimasukkan dalam amplop tertutup dengan kemasan yang aman agar tidak rusak atau terlipat dalam pengiriman. Harap mencantumkan “Printed Matter – No Comercial Value” di kemasan amplop. Karya yang rusak akibat kesalahan dalam pengiriman diluar tanggung jawab kami. Peserta dalam kota dapat menyerahkan karyanya berikut formulir pendaftaran secara langsung ke sekretariat.
- DEADLINE penerimaan karya mini print, tanggal 30 Oktober 2013 (Bukan cap pos). Karya yang masuk setelah tanggal tersebut dan telah membayar biaya administrasi tetap akan dipamerkan  namun tidak menjamin nama peserta masuk dalam leaflet dan publikasi lainnya. Peserta yang TIDAK membayar administrasi namun mengirimkan karya, tidak diikutsertakan dalam pameran dan tidak ada jaminan pengembalian karyanya.  
-Karya yang tidak terjual akan langsung dikembalikan kepada peserta dalam rentang 1 bulan setelah pameran atau dikonsinyasikan kepada panitia sampai bulan Juli 2014 untuk diikutkan beberapa even pameran tertutup yang bersifat insidental. Untuk ini peserta akan diminta memilih butir kesediaannya di lembar formulir pendaftaran. Akan dibuatkan kontrak khusus antara panitia dengan peserta untuk melanjutkan konsinyasi ini setelah kegiatan Pra Biennale-JIMPF 2013 selesai.

. Uang hasil penjualan karya di pameran atau uang hasil konsinyasi setelah pameran akan dikirim ke rekening peserta dalam kisaran waktu 1 bulan setelah panitia menerima pembayaran dari pembeli. Bea pengiriman uang hasil penjualan karya peserta luar negeri akan dibebankan kepada peserta yang bersangkutan. 



2. KONFERENSI. 
Presentasi makalah atau tulisan mengenai karya sendiri atau karya orang lain, pembahasan teknik, tema, pasar seni grafis, manajemen studio grafis, pemeliharaan alat, dan wacana dalam seni grafis di hadapan audiens. Akan dibuka sesi tanya jawab antara pemakalah dengan audiens yang diatur oleh panitia.
-Waktu: Antara tanggal 16 sampai 19 November 2013.

-Tempat: Ruangan Seminar  ISI Yogyakarta.

-Terbuka untuk kurator/penulis/kritikus/peneliti/wartawan/seniman/mahasiswa S2 dan S3/pengelola studio grafis, galeri, museum dan art space/pemerhati seni, pencinta seni, kolektor, art dealer dari dalam dan luar negeri.
-Pelamar mengirim naskah tulisan yang akan dipresentasikan ke sekretariat panitia atau melalui email miniprintsjogja@yahoo.com (doc file).
-Tulisan dibuat dalam bahasa Indonesia dan dalam bahasa Inggris. Maksimal panjang tulisan 3 halaman folio spasi rangkap. 
-Panitia akan memfasilitasi presentasi peserta dengan ruangan untuk presentasi, proyektor, sound system dan penterjemah jika diperlukan.
- Biaya: Rp. 50.000 IDR Indonesia, $.15 USD luar negeri.
-DEADLINE penerimaan tulisan tanggal 5 Oktober 2013. Pengumuman hasil seleksi sehari  setelah deadline dan akan disampaikan lewat telpon atau email peserta. Peserta yang lolos seleksi agar menyelesaikan pembayaran administrasinya sebelum tanggal 10 Oktober 2013. Pembayaran administrasi setelah tanggal tersebut tidak menjamin nama peserta masuk dalam leaflet dan publikasi lainnya walaupun tetap dapat melakukan presentasi.
-Peserta akan mendapat jadwal presentasinya lewat email.
- Tim seleksi Drs. Suwarno Wisetrotomo MA. (kurator dan dosen seni rupa ISI Yogyakarta, konfirmasi), Prof. DR. M. Dwi Marianto MFA (kurator dan dosen Pasca Sarjana ISI Yogyakarta).


3. WORKSHOP.
Workshop akan dimulai dari tanggal 20 November sampai 29 November 2013 dan dikoordinir oleh masing-masing studio/komunitas pemberi workshop. Mengenai pendaftaran, biaya untuk peserta, lama workshop dan  waktu tepatnya pelaksanaan akan diumumkan terpisah. Hasil workshop direncanakan dibuatkan sebuah pameran tersendiri  setelah even JIMPF 2013 selesai. Tempat dan waktunya akan ditentukan nantinya.
1.WORKSHOP INTAGLIO oleh GRAFIS MINGGIRAN bertempat di Studio Grafis Minggiran. info workshop: Nawangseto (0817466435)

2.WORKSHOP SILK SCREEN oleh KRACK STUDIO bertempat di Krack Studio. info workshop: Malcolm (082144547007)

3.WORKSHOP MOKUHANGA/JAPANESE WOODBLOCK PRINT oleh TERAS PRINT STUDIO & STUDIO KAPOK RANDU bertempat di TERAS print studio. info workshop: Pahlevi (081328672943)

4.WORKSHOP RELIEF PRINT (woodcut, linocut, rubbercut,collagraph, embose, engraving dll) oleh KOMUNITAS TANGAN REGET, BERTULANG GRAFIS dan PRINTMAKING REMEDY bertempat di TERAS print studio dan beberapa tempat lainnya. Info workshop: Alfin (085727299553), Udien (08562893961), Yanwar (085643796161)
4. DEMONSTRASI. 
Demo mengenai teknik seni grafis atau penemuan baru dalam teknik.
- Waktu: Antara tanggal 16 sampai 19 November 2013.

-Tempat: Galeri ISI, Studio Grafis Minggiran, Krack Studio dan TERAS print studio.

-Terbuka untuk printmaker, carver dan master printer dari dalam dan luar negeri. Pelamar mengirim konsep/proposal demo ke sekretariat panitia atau melalui email miniprintsjogja@yahoo.com (doc file).
. Maksimal waktu demo 45 menit. 
-Panitia akan menfasilitasi keperluan demo peserta sebatas fasilitas yang dapat disiapkan oleh studio. Fasilitas diluar kemampuan studio menjadi tanggung jawab peserta.
- Biaya: Rp. 50.000 IDR, Indonesia, $.15 USD luar negeri.
- DEADLINE penerimaan konsep/proposal tanggal 5 Oktober 2013. Pengumuman hasil seleksi sehari setelah deadline dan akan disampaikan lewat telpon atau email peserta. Peserta yang lolos seleksi agar menyelesaikan pembayaran administrasinya sebelum tanggal 10 Oktober 2013. Pembayaran administrasi setelah tanggal tersebut tidak menjamin nama peserta masuk dalam leaflet dan publikasi lainnya walaupun tetap dapat melakukan demo.
- Peserta akan mendapat jadwal demonstrasinya lewat email.
- Seleksi akan dilakukan oleh studio dan komunitas grafis Yogyakarta.



5. PERFORMANCE ART. 
Performance yang menampilkan fisik karya seni grafis atau  proses  seni grafis sebagai elemen atau bagian karyanya. 
- Waktu: Antara tanggal 16 sampai 19 November 2013.

Tempat: Galeri ISI, Studio Grafis Minggiran, Krack Studio dan TERAS print studio.

-Terbuka untuk performer dan pegrafis dari dalam dan luar negeri. Pelamar mengirim konsep/proposal performance art ke sekretariat panitia atau melalui email miniprintsjogja@yahoo.com (doc file). 
.Maksimal waktu pertunjukan 45 menit. 
- Panitia akan menfasilitasi keperluan performance peserta sebatas fasilitas yang dapat disiapkan oleh studio. Fasilitas diluar kemampuan studio menjadi tanggung jawab peserta.
- Biaya: Rp. 50.000 IDR, Indonesia, $.15 USD luar negeri.
- DEADLINE penerimaan konsep/proposal tanggal 5 Oktober 2013. Pengumuman hasil seleksi sehari setelah deadline dan akan disampaikan lewat telpon atau email peserta. Peserta yang lolos seleksi agar menyelesaikan pembayaran administrasinya sebelum tanggal 10 Oktober 2013. Pembayaran administrasi setelah tanggal tersebut tidak menjamin nama peserta masuk dalam leaflet dan publikasi lainnya walaupun tetap dapat melakukan performance.
- Peserta akan mendapat jadwal performancenya lewat email. 
- Seleksi akan dilakukan oleh studio grafis dan seniman.


